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o Avegoptnola Tuyalewv MetofAntoy

O ydpoc mdavétnac mou neprypdpel to nelpapa (2, X P) yia xéde neipapo €xel Stapopetind Lop@r| xou
To 2 umopel var mepthaPBdver Blapdpwy ey ototyelo. Enione to yétpo mdavotnrog elvon dmwe elnaue
GUVOAOGUVEETNOT oTdTE cLVHDWS elvon 8Oox0Ao Vo Tieplypagel. I't auTd TEOTUAUE Vo LETAPEPOVPE AUTOV
TOV XG0 0TouC mEayHaTXoUs aplduolc avTiotoyilovTae To BUVITE ATOTEAECUATA TOU TELPSUUTOC OF
TporyUaTxolg oprduole.

Tuyoda petoffAnty elvon onolwdnrote cuvdetnorn and 1o 2 oto R, m.y. X : @ — R. Koddg o ywpog €2
€xeL xdmota dour), AUTH 1) SOUT) HETAUPERETOL XA GTO YWEO TV TEAYPATXOY. OndTe unopolUe Vo aoyohov-
pooTe pe Tov xouvolpto Yweo (R, Xg, Pr) yweic va ydvoupe xdtt oe mhnpogopior dtav meptypdpoupe To
nelpapo. Puoixd unopolue va oploovue doeg Tuyoieg petoBAnTég Véhouyue Tdvw GToV aEYIXd XEo dToTE
yioe n petoPAntéc o xawvolploc yweog Yo eivon (R™, Xgn, Prn). 370 YMPO TWV TEAYUATIXMV £lvor TOND
o €000 va doulédoupe (Tparyuatnd| avdiuon) xadde exel UTopoUUE Vo BOUAEVOVUE UE TEOYUXTINES
GUVOPTAGELS YLOL VO AVATOPIGTOVUE TO UETEO TdovOTNTOG avTl Ylol GUVONOGUVOPTACELG.

YupPohiopode: T tuyaleg petaBintés yevixd tic oupPolilouvpe pe peydha ypduuato t.y. X, Y, Z xou
TIC TES TIOL UTopoUV Vol THPOLY UE Wxpd T.Y. XY, 2. m.y. Yo AMépe P(X = z) xou Yo evvoolue tnv
mdavotnta 1 tuyola petoBint X vo naipvel v Ty .

Hoapdderypo: Pl xéppartog uio @opd.

0={K, T}

P({K}) = P({T'}) = 3. Eote 1 tuyaia petoafinti X : © — R énov
=T
X(w) = { 0 avw

Omnéte Yo éyoupe P(X =0) = P{T'}) = 3 xau P(X =1) = P({K}) = 3.
IMopdderypa 2: Pldn xépuatoc teelc popéc.

Q = {KKK, KKT, KT'K, KIT, TKK, T'KT, TTK, I'TT}.



Mnopd var oplow tnv Tuyola petafints X mou pou Aéel méoeg gopéc Yo épfouv ypduuoras:

0 oavw=KKK
1 ovw=KKTI
1 oavw=KIK
X(w) = 2 avw=KIT
1 oavw=TKK
2 avw=TKI
2 avw=ITK
3 avw=ITT

ométe Yo éyow P(X =0) =3, P(X=1)=3 P(X=2)=3 P(X=3)=4%.
Enfong v to (8o melpapor pmopdd var oplow tig tuyoieg petofintéc Xq, Xo, X3 6mouv X1 = 1 av oty

eyt pldm @épw yedupora xon 0 odAwde. Apa:

0 avw=KKK 0 avw=KKK 0 avw=KKK
0 ovw=KKTI 0 avw=KKI 1 oavw=KKI
0 ovw=KIK 1 avw=KIK 0 oavw=KIK
X () = 0 ovw=KIT  Xo(w) = 1 avw=KIT  Xa(w) = 1 oavw=KIT
1 oavw=TITKK 0 avw=TIKK 0 avw=TKK
1 ovw=TKTD 0 avw=TKI 1 avw=TKI
1 avw=ITK 1 avw=ITK 0 avw=ITK
1 avw=TITT 1 avw=TITT 1 avw=ITT

Iopatnpeeiote 6t yia Ty tuyaia petofinty nou oplooue mpw toyvel 6Tt X = X + Xo + X3, xododg
ol tuyaieg petofintéc Xy, Xo, X3 nepiypdpouv mivpwe to tuyalo melpopo. Enlong, av yvweilon vy ard

kowoU katavoun midavétntag v X1, Xo, X3
PXi=2,Xo=y,X3=2), z,y,2€R

UTope VoL TIpoodlopiow Ty mdavdtnTa Ty Vo pépw Yeduporto xou otic 3 pidelc 1 onola Yo eivan P(Xq =
1,Xs=1,X3=1) = 1, 10 onolo v amhd n mdavétnta T Tophc 3 evdeyouévev, dnh. Wnopolue va

yeddouyue
PX;=1,X2=1,X3=1)=P{w: Xi(w) =1} N{w : Xo(w) =1} N{w : X3(w) =1})

Kou xondede 1 xdde plhm etvon aveZdptntn and Tic dhheg, oL tuyaies yetaBhntég Ya Aéue ot elvon aveédptnteg,
ondte 1 nopomdve mavotnta Yo elvan fon e
111 1
PX;i=1)PXo=1)P(Xz3=1)=c--- =2

apol Yo aveEdptnta evdeyoueva 1 mdovoTnTa TN TOUNS TOUG OTWE EXOUUE BEL LGOUTAL UE TO YIVOUEVO

TV (optaxdv) TavoTHTOY Touc. LTo cLuYXEXPWEVO Topddelyua Topatnpelote enione 6Tt P(Xy = x) =



avz =01
0 AL

=

P(Xy =z)=P(Xs=2) = { ondte oL tuyaiec petoPAntéc éxouv Ny (Bl (opLondn)

ave =0,1

1
2 o €y
0 OAALOC

xatavou| mdavétntac. Ondte av oplow v owvdptnon mbavétnras f(x) = {

’
oTL

Onéte 1) neprypapt] evée melpdpotoc unopel vo yivel e ) yefon tuyadwy yetoBintady xo tov (and
xowvo0) xotovopoy mdavétntoe tous. ‘Omwe dovlelaue otov apyxd yweo mdavétntoe (2, X, P)
UTTOPOVUE PE aVEAOYO TEOTO, ohhd TOAD TO €UXOAX Vo BOUAEPOLUE XL GTO YWEO TWV TEAYUATIXWY

LY.



